

{jcomments off}{jcomments off}



La familia del atletismo en Cantabria se encuentra consternada ante la triste noticia del fallecimiento de Luis de Pedro Pérez, juez de la Federación Cántabra de Atletismo y webmaster de este sitio. La verdad es que no tenemos palabras para expresar la pérdida que ha supuesto para nosotros, y para todas aquellas personas que lo conocían, pero sí nos gustaría mostrar nuestro apoyo y más sincero pésame a la familia y amigos de Luis en estos duros momentos.

Luis, gracias por todo lo que nos has dado. Nunca te olvidaremos. Descansa en Paz.

